1.pPULUL 3USUUD
1.4. Wfuwnwlph ;ntyuyh gnigwh Gbin

1.4.1. Qpwnywonipynt i

SGunbuwwbu  wywnhy  pGwysnipjwb  ShohG  pywpwlwlyp 2000A.  hniGdwphG
hwOpwwbGwnnipjnilnid, pun qhwhwwndwl, Ywagib £ 1476.1 hwq. dwpn, npnbg 88.1%-p Ywd
1300.7 hwgq. dwpn gpwnywé bt nbOwnbunipjwb a6y, huy 11.9 %-p Ywd 175.4 hwqg. dwpn
(GhohOp dwiwbwlwnpowbh hwdwp) Yuynia Yepwny sh nGbghb] wpuwwnwbp, gpwbgyb) £ 33
wpfuwwnwlph L gqpwnywénipjwlb hwOpwwbunwlwb  dwnwjnipnilnd L uwgh
gnpéwantpyh Yupquyhsdwy:

SOwnbGuntpjwlb 069 qpunywdé plwysnipjwb 38.5%-h Ywd 500.3 hwqwph ybGpwpbpjwg
wmbintynipyntlp unwgyntd £ dnin 9 hwqwp wnbGnbuwydwpnn unip)ynlbphg  wiuwlwb
wwppbpwlwbnipjwip unwgynn yhdwlwagpwywh hwyyGnynipntGbGph hhdwb ypw: 2000p.
hniGqwphb Goqwéd nbGunbuwdwpnn unipjGynlGbpnd gpwnywé plwysnipjwl pqwpwlwyn
Gwpunpn nwpyw hwiwwwwnwufuwlt dwiwbwywnpowbh GUwwdwdp Odwaqbp £ 3.5%-ny:
SOGwnbuwdwpnn  wju  uncpynbbpnd gpunywé  plwysnipjwlb  42.3%-p  qpwnywé
unghwjwlwb npppunned (wennowwwhnipyntd L ungwwy,  Yppnepinil, dwyniyp, wnpybiuwn)
28.7%-p wpryntOwpbipnipjwl aty, 6.8%-p wpwluwnpinh L wwh hwiwlwpgniy, 4.6 %-p
2hGuwpwnpnipjwl 069,3.4%-n pGwlwnpwlwihb ynintGw L pOwysnipjwb YaGgwnuwwuwnydowh
ninpuned, 5.6%-p Junwywpdwb hwiwlwngniyd, b 8.6%-p wy| §jnLnbpned:

2000p. hniGdwpph  dJGpohl 33 wfuwwnwlph L qpwnywdénipjwlb hwlpwwbunwywb
swnwjnipjntntd hwwndwl GO0 JwGqlb, 203.1  hwqwp  wpfuwwnwbp  thbunpnn
pwnwpwghltip, npnGg 99.1%-p Jwd 201.2 hwqwpp sqpuwnwé pwnwpwghlbnb GG:
Qnpowqgnipyh Yuwpgwyhdwy t uinwgt) sgpunywéd pwnwpwghltiph 87.4 %-p Ywd 175.8 hwq.
dwipn:

2000p. hntGdwphG JGpp Gqwé Swnwjnipjwlb Ynnihg hwydwnrdwb GG ybpgyt, 4.0
hwq. dwnn, nnnGghg 3.5 hwquwnp Ywd 87.5 %-p unwgt) £ gnpdwagnipyh Yupgqwyhdwy: LngG
dwiwlwlwdihongntd hwpdwnniihg hwGdt| £ 3.2 hwqg.0wnpn, nnnlghg 20.2%-p w2fuwwnwbph
ntinwynpiwl wwwndwnny:

Uzfuwwinnidh wrwowpyl pun hwbpwwbnnipjwb dwpgtiph, 2000p. hnlGywnhG*

Ufuwwnwlp thGuipnn pwnwpwghGbph phdp Gpwlighg qnpdwgnipyGtp
plnwakGn, wnnynuGtipny’ Gwfunpn plnwaklp | wnynuGbpny® Gwfunpn
hwg. dwpn nwnpyw Gyundwdp hwg. dwpn nwnpyw Gywndwdp

ClnwdikGp 203.1 131.5 175.8 127.6
wyn pynid
Upwquénunl 3.1 119.2 2.2 122.2
Upwpwin 9.8 116.7 7.5 113.6
Updwypp 15.5 156.6 12.5 148.8
Qtnwppntlhp 12.2 131.2 8.9 123.6
Lnnp 28.6 124.9 25.9 121.6
Unuwjp 18.6 136.8 14.7 127.8
Ghpwy 35.4 118.8 32.1 114.2
UjnLGhp 15.5 116.5 13.8 119.0
dwjng np 24 109.1 2.0 105.3
Swyntp 6.3 126.0 5.4 117.4
Gplwl 55.7 148.5 50.8 146.0

’7-7-7 wpfuwnnwlph b qpundwonipiul hwlnwwbiuwlwl cwpuynipywl indjwy GGnnyg

Qnpswqanipy pGwysnipjwb 95.0 %-p YGunpnGwgywé £t pwnwpwihb pwlwywptipny,
Gpwbghg 28.9 %-p Gpluwh, 16.6 %-p Yniiph L 8.8 %-p  Hwlwdnp pwnwplbnnd:

Uwlwyp Ywqibp G0 wwywnnbwwbu qpuGgywéd gnpéwqnipylbiph 64.1%-p: Lpwlg
inbGuwywpwp Y2hnp gnpdwagnipybbph pnhwnep pquwpwbwynid Gwhunpn nmwnpyw hntGwnph
GYywwndwdp 0jwqb| £ 4.6 nnynuwhb ybwnny:

«Quwjwunwbh Iwlpwwbnnipjwl unghw-nGunbuwlwb yhdwyp 2000p. hntGywphG» 31



1.hPULUL JUSUUD

Uzfuwwnnidh wwunnbwwbiu hwjnmwpwpjwd ywhwbownyp 2000p. hnitGdwphb Yuqib
£ 678 dwpn. wyn pyntd 73.9 %-p Ywd 501-p pwhynpwlwb dwulwaghwnnipyntGbGtiph gény:

2000p. hnGwphlG  wpfuwwnwlph L gpwnwénipjwl hwlbpwwbunwywh
ownwjntp)nLGGGph dholnpnnipjwidp wfuwinwlph £ wmbnwygnpyt] 646 dwpn: UGY pwthnip
w2fuwwnwwntnh  SwOpwpbnGwdénipntp 0y wnbnh  hwyyny Ywaqokp £ 299 dwpn
(w2uwwnwGp thGunpnn):

Lwwutnwnent gnpéwagnipybbph pquwpwlwyp 2000p. hntGwphG Ywqoib) £ 27.2 hwaq.
dwpnn, huy gnpéwgnynipjwl Guwuwinh dhohG swthp 3136 npwd:

QnpSswgnpynipjwb dwlwnpnwyp, hwywplywé npwbu gpwnywénipjw
swnwjnip)ntbbbipnd gpwlgywé gqnpdwanipybtinph L nGunbuwwbu wywnhy pGwysnipjwl
(qpwnywébtp L qnpswgnipyGip) hwpwpbpwygnepynil, 2000p. hntGwphb Ywqob) £ 11.9%-p
L Owfunpn wdiujw hwdtdwwnipjwip wdk, £ 0.3, huy Owpunpn  wnwpdw  GnyG
dwiwlwywhwwndwdéh GYuwniwdp wdk] £ 2.4 vinynuwjhG YGwnny:
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